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AMACCRISUR AP TETPAlHNION
Ofpa 10

A) Eotw x, KalL x, ot pileg tng efiocwong ax’ + fx+y=0, a#0. Av ue S
‘oupPoAicoOUpE TO GBpoLoHA X, + X, KAl HE P TO YIVOHEVO X, -X, TWV PLWV QUTWY Va

B ¥

anodeifete OtL: S =—— kat P =",
o a

(Movddeg 2)
B) Not GUMITANPWOETE TLG TAPAKATW TPOTATELG:

Aivetat n eflowon: ax?+ Bx+y =0, a #0. Av A elvaw n Stakpivovoa g

eflowong kat S = —g kat P =£ , TOTE VO CUUTANPWOETE TA KEVA WOTE Va

TIPOKUTITOUV CWOTEG MPOTAOELG:

i. T A>0, P>0 kat S>0 n e€lowon €XeL U0 PITEG wovvvrviriivenns T P,
ii. M A=0, P<0 n e€lowon Xt 8U0 PIZEC cuvvrvernernnee. KOLE s bemsiriagass
fil: T 8=0 N BROWIOEUEXEL i it iiivisasbasncsinisiesnss
iV,  TLot A<O N EEIOWON oot
(Movadec 6*0.2=1.2)
) ZTIC MOPOKATW TIPOTACELG VO ETUAEEETE TNV OWOTH AAvVTNON:
i. Ava+ 8 =5kaia-f = 6, tdte oL aptBpol a, P eivar pileg g eflowong:
a. x>+5x+6=0
b, x*=5x+6=0
c. x2—-5x—-6=0
d x2+6x—-5=0
e. x?—6x+5=0
ii. Av ot pileg tng eflowaong 5x% + (3 — 7A)x — 1 = 0 elvaw avriBeteg toéte 0
TPAYHOTIKOG aplBpoG A elvad:

a. A=0

e S e P
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b 1=7/3

c A=3/7
d A=-3/7
e A=-7

iii.  Av x; Kau x, gival ot pileg g E&I‘.G(:JGI‘]IQ x% 4 5x — 7 = 0, téte oL —x; Kat
—x, elvat pilec tng e€lowonc:
a. x2+5x+7=0
b. x*-5x—-7=0
c. x*+5x—=7=0
d. x*=5x+7=0
e. x24+7x~-5=0
(Movabdeg 3*0.3=0.9)

A) Na anmavirfoete av n mapakdatw mpoTaoeLs eivol owotés () fj AavBaouévec (A)

i.  Heglowon ax® + Bx+y =0, a # 0 éxeL pla pila lon pe to undév, étav
n Stakpivouod tng elvat ion pe TO pn Sév.
ii. Otavn efiowon ax? + Bx +y =0, a # 0 éxeL SVo pilec etepdonpec, T0
y EivaL Betikdg aplBudc. .
ii. Av n eflowon ax?+Bx+y =0, a0 ée 600 pilec Kkau elval
avtiotpodol aplBuoi téte B=1.
(Movadec 3*0.3=0.9)

Ofpa 20
Na AuBei n e§lowon: |3x% —4x + 1| — |x2 = 1| =0
(Movadeg 5)
Ofua 30.
Alvovtat ot e§lowoelg: y% + 4y — 5 = 0 kat (x + 6)2 + 4|x + 6] — 5 = 0.
A) Na Aboete v g§iowon y? + 4y — 5 = 0.
B) Na Aboete tnv e§iowon (x + 6)% + 4|x 4+ 6| — 5 = 0.
). Noleg eivat oL koweég AUOELS TWV MApATAVW EELOWOEWV;

%
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(Movdadeg 1.8+2.6+0.6=5)
Ofpa 4°
Alvetaun eflowon Ax? +2x-(1—2) =0, A€ Rue A # 0.
A) Na urtoloyioete Tnv dlakpivouoa A tng mapanavw eéiowonc.
B) Nat arobeifete 6t yia kdBe T tou A € R n e€lowon éxel 500 mpaypoTikég
pileg.

T) Na Bpeite tnv i tou A € R, wote ot pileg tng e€lowong va eivat avtiotpodot

aplBpol.

A) Na attiohoynoete ylati dev untapxel i tou A € R wote ol pileg tne e€iowong

va eivat aptBpoti avribetol.

(Movadeg 1.8+1.3+1.3+0.6=5)

Nox éxere Exrrvyic! ZeAlda 3 ano6 3



	]'3e4 017
	]'3e4 018
	]'3e4 019

